

NOVO

Priprema obiteljskog gnijezda

za prinovu sada je puno lakša
kada su tu novi **ARIEL** baby
i Lenor Sensitive.




NEKA SVE U VAŠEM OBITELJSKOM GNIJEZDU BUDE
PREDIVNO ČISTO I MEKANO POPUT ZAGRLJAJA KADA
STIGNE PRINOVA TE NEKA TAKVIM I OSTANE. U TOMÉ
ČE VAM POMOĆI NOVI DETERDŽENT ARIEL BABY, KAO
I OMEKŠIVAČ LENOR SENSITIVE.

Beba donosi puno radosti
i neizvjesnosti, pa ne čudi što se
brojni među nama pitaju jesu li -
i oni sami i njihov dom - spremni
za sve to. A kako je bebina nježna
koža prva stvar koja dolazi u kontakt
sa svijetom, moramo se pobrinuti
da materijali koji je obavijaju budu
čisti, ali i nježni. Novi Ariel Baby u
kombinaciji s omekšivačem Lenor
Sensitive pomoći će vam
na ovom putovanju.





ARIEL baby osigurava Arielovu čistoću koju volite u blagoj i nježnoj formuli koja je osmišljena da sačuva nježan dodir odjeće koja dolazi u dodir s bebinom nježnom kožom. Klinički je dokazano da je odjeća oprana deterdžentom Ariel Baby jednako nježna prema koži kao odjeća oprana samo u vodi. Zahvaljujući kombinaciji djelotvornih sastojaka za čišćenje i čepu za tretiranje mrlja prije pranja, ovaj deterdžent dubinski uklanja mrlje, obogaćujući pritom bebinu odjeću blagim i nježnim Arielovim mirisom čistoće.

 **Lenor sensitive** nadopunjuje nježno čišćenje koje pruža Ariel Baby te pomaže sačuvati odjeću, kako bi ona ostala mekana i nježna prema koži, tako što je prožima mekoćom i zaglađuje vlakna tkanina.

Uporaba:



U slučaju mrlja izlijte Ariel Baby izravno na mrlju.



Nježno utrljajte inovativnim čepom za tretiranje mrlja prije pranja kako bi postupak uklanjanja mrlja bilo djelotvorniji



Napunite čep preporučenom količinom deterdženta i stavite ga u bubanj perilice, iznad rublja*



Dodajte poseban omekšivač za bebe u za to predviđen prostor u ladicu te odaberite program prikladan za pranje dječje odjeće.



Isprobajte novi Ariel Baby u kombinaciji s Lenorom Sensitive koje je odobrilo udruženje Skin Health Alliance, koje surađuje s dermatolozima iz cijelog svijeta, istraživačima, znanstvenicima i industrijama s kojima dijeli zajednički interes u očuvanju zdravlja kože.

* kada dozirate deterdžent u ladicu, pojedini deterdženti mogu iscuriti odmah prema bubnju (ovisno i o tipu perilice).